



Житель Краснокамского городского округа, обвиняемый в причинении смертельных травм супруге, предстанет перед судом



Следственным отделом по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя посёлка Майский Краснокамского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в мае 2022 года обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения, в своей комнате, расположенной в общежитии, где у него произошел конфликт с 51-летней супругой. Во время ссоры обвиняемый нанес потерпевшей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

множественные удары руками и ногами по различным частям тела. С указанными повреждениями потерпевшая была доставлена бригадой скорой медицинской помощи в больницу, где от причиненных обвиняемым повреждений скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1737160>